
 سیردت هفاک MBA هورگ یگتفه ياهزییوک تلااوس
 

  راکوبسک تیریدم نابز تلااوس خساپ
 رمارگ :لوا شخب
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ  -1

 ).هلعف هی تبثم attract و لعف هی یفنم which( هرادن لعف لاوس ي هلمج رمارگ لوا نوناق هب هجوت اب !لعف راــــــــــــــــمشب
 هکلب ،هرادن لعف اهنت هن ،تحاقو تیاهن اب هسـ يهنیزگ( .راهچ يهنیزگ ینعی ،هشـاب هتشـاد لعف هی هک هحیحصـ يا هنیزگ سپ
 )!هراد مه لعف یفنم

 رد عقاو ،سنارولف هب ار رنه نارادتسـود زا يدایز رایسـب دادعت هک دراد دوجو یتسـیروت ياه هبذاج زا یمک رایسـب دادعت *
 .دناشک یم ایلاتیا
 

  .تسا 2 يهنیزگ خساپ -2

 نایب ور يزیچ تیمها ای موزل هک ییاهتفص و important زا دعب

 ،دایب that رگا ،ننک 

  .)میراد هتشونان should هی راگنا( دایم هداس يدعب ي هلمج لعف
  ار یضاقتم مان تبث لفات نومزآ يرازگرب رتفد هک تسا مهم * 
   .دنک دییات
 
 
 
 
 
 
 

 .تسا 2 يهنیزگ خساپ -3
once يانعم هب when هگا نمضـ رد .میراد ور هلمج ود ندموا زوجم سپ ،هدموا that هشـاب دیابن اماک ،دایب )nominal 
that(. 

 .دوش یم رت هداس رت هتفرشیپ ي هعسوت ،دنتفرگ دای ار هیلوا لوصا اه هچب هک یتقو *
 
 
 
 
 
 
 هژاو :مود شخب

 .تسا 3 يهنیزگ خساپ -4
 .دنتسه نامزاس فادها هب یبایتسد تهج )فیاظو( اهدرکراک زا یکرتشم ي هعومجم ماجنا هب لوغشم ناریدم ،امومع

 نداد رارق / ندش رقتسم )4 ندرک تاقلام /نتفای تسد )3 ندرک )يروآ( عمج )2 ندش ور هب ور )1
 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -5
 .دناهداد هانپ ار تایح زا یفلتخم ياهلکش عقاو رد تخردیب قطانم و دسر یم رظن هب هکورتم هک ییاه نابایب

 ندرک تظفاحم ،نداد هانپ )4 ندرک داجیا /دیلوت )3 ندرک فقوتم/ثکم )2 ندرک يرادفرط /کمک )1



 یلیصحت یگدامآ و دادعتسا تلااوس خساپ

 
 

 

 

 .تسا 1 هنیزگ خساپ -6
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 .تسا 4 هنیزگ خساپ -7

 لح يارب مه اب هداد ود زا اذل .دیامن نییعت ار رظن دروم ترابع رادقم مه اب ای و ییاهنت هب دناوت یمن هداد ود زا کی چیه 
 مینک یم هدافتسا لاوس

(! − 2)(1 + 3) = 18															!1 − 21 + 3! − 6 = 18  

(! + 2)(1 − 3) = 18															!1 + 21 − 3! − 6 = 18  

 

              21 − 3! = −21 + 3!																									1 = $
!!           

 میهد یم رارق ار نآ لداعم y ياج هب تلاداعم زا یکی رد

!1 − 21 + 3! − 6 = 18			,			1 = $
!!	                       

$
!!! − 3! + 3! − 6 = 18 

$
!!! = 24																						!! = 16																! = ±4			,				1 = ±6  

 :میراد نوچ دوش یمن صخشم درف هب رصحنم تروص هب رظن دروم رادقم نیاربانب

! = 4		, 1 = 6																		(! + 2)(1 + 3) = 6 × 9 = 54  

! = −4			,			1 = −6																					(! + 2)(1 + 3) = (−2) × (−3) = 6  

 

 .تسا 4 هنیزگ خساپ -8

 اذل هتسناد ندیرخ و نتخورف نیب هطبار نوچ مه ار يریگدای و سیردت نیب هطبار و هدرک للادتسا هک یهیبشت هب هجوت اب
 .دراد دوجو یمتح هطبار اهنآ نیب

 هژاو ياج لاوس تروص رد هدش ماجنا هیبشت ناکرا هب هجوت اب مه هس هنیزگ رد و تسا نتم هب طبر یب ود و کی هنیزگ
 .تسا هابتشا سیردت و يریگدای ياه

 

 



  2و1 یمومع یضایر تلااوس خساپ
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -9

 )97 لاس MBA روکنک 138 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 97 لاس MBA روکنک

 

  .تسا 3 يهنیزگ خساپ -10
 )97 لاس رامآ و یضایر روکنک 43 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 99 لاس رامآ و یضایر روکنک

 

  .تسا 1 يهنیزگ خساپ -11
 )98 لاس عیانص یسدنهم روکنک 4 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 98 لاس متسیس عیانص روکنک

 

 .تسا 2 يهنیزگ خساپ -12

 )99 لاس حناوس یسدنهم روکنک 35 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 99 لاس حناوس یسدنهم روکنک

 

 .تسا 2 هنیزگ خساپ -13

 )79 لاس يزرواشک نویسازیناکم روکنک 013 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 98 لاس يزرواشک نویسازیناکم روکنک
 


